



Amazon 司机为 PPS 家庭提供服务并振奋其精神

随着 2019-20 学年接近尾声并转入夏季，波特兰公立学校继续运营其膳食分配项目，以帮助向家庭提供食物。对于无法前往 14 个学校餐食分发地点的家庭，Amazon 开始承担运输任务。

Amazon 与 PPS 基金会（The Fund for PPS）合作，向波特兰市那些健康欠佳并有交通不便的学生和家庭提供餐食和学习材料。

从三月份校园关闭贯穿到整个夏天，PPS 家庭都可以前往学校领取这些餐食和材料。对于无法前往现场的家庭，例如那些行动不便、有特殊需求、经济困难和免疫系统受损的家庭，Amazon 的司机将这些物品直接交付给他们。

随着我们过渡到夏季，Amazon 希望以向学生提供“宝藏”的方式来结束本学年。Amazon 的宝藏卡车（Treasure Truck）为学生递送了装满学校必需品的背包，其中包括 Amazon Fire 平板电脑。他们还递送了家庭包，其包括提供给家中成年人的家用物品、零食和其它物品。

“我们非常感谢 Amazon 为我们家庭提供这些急需的服务，”PPS 首席参与官兼 The Fund for PPS 主席 Jonathan Garcia 说：“他们是社区的重要合作伙伴，其超越了自己的使命，不仅为我们的家庭提供必需品，而且还振奋了他们的精神。”

自从 COVID-19 出现以来，Amazon 已与全国各地的食品银行和学区进行合作，通过其强大的运输网络来捐赠杂货和预包装食品的运送服务，来提供 600 万份餐点。除了向波特兰公立学校的家庭捐赠超过 5000 份餐食和“宝藏”的运送服务以外，Amazon 的 Treasure Truck 还帮助遍布美国的 8 座城市提供 PPE、笔记本电脑、高需求杂货、护理包和 50,000 多份餐点。

要向基金会的冠状病毒救助基金（Coronavirus Relief Fund）捐款，请访问[该项目的网页](#)。了解有关 [Amazon Treasure Truck](#) 的更多信息。